

ERRATUM

The following erratum has been corrected in all online versions of this article:
Page 7: Figure 2, label for the second graphic should be “Viral load”